



## 2015年9月1日阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

自2015年3月28日以来，叙利亚伊德利布省的Fu 'ah和Kafraya镇一直处于恐怖团体的全面包围中。在30 000多名居民面临种族灭绝时，国际社会，包括打击恐怖主义呼声最高的某些国家，却袖手旁观，沉默不语。

获得众所周知的一些国家支持的武装恐怖团体并不满足于在这几个月内包围这两个城镇和通过阻止食物、水、药品和燃料进入让居民缓慢死饥饿。它们还每天发射数百枚火箭弹，有时一天发射一千多枚，要炸死那些还没有饿死或渴死的人。它们为发射的各类火箭弹起了特别的名字，例如“地狱火炮”、“毒气罐火箭弹”、“大象火箭弹”和“恐龙火箭弹”。许多平民因此丧生，有人部分或永久致残，还有许多人被毁容，其中大多数是妇女、儿童和老人。

武装恐怖团体，特别是胜利阵线和自由沙姆人运动，在获得土耳其领导人的后勤支持和直接指示后对被包围的这两个城镇实施的罪行不过是有系统地对叙利亚社会各阶层人们实施的恐怖主义罪行中的最新罪行。这些罪行是国际法所述的战争罪、危害人类罪和种族灭绝罪。犯下这些罪行的人是恐怖团体，它们思想蒙昧无知，认为人只有教徒和异教徒之分，并杀害任何有不同思想、意识形态或宗教信仰的人。背叛教义的恐怖主义胜利阵线和自由沙姆人运动的行为不正常的酋长已经发布了一项训令，称在占领这两个城镇时杀死所有男人是合法的，其目的是在一个多年来一直充满爱、和谐与友谊的社会中散播仇恨、狂热、极端主义和纠纷。

阿拉伯叙利亚共和国政府敦促安全理事会执行各项反恐决议，特别是第2170(2014)、第2178(2014)和第2199(2015)号决议。安全理事会在这样做时，应密切同阿拉伯叙利亚共和国政府合作与协调，因为叙利亚政府是在叙利亚承担反恐重任的主要一方。它还敦促安全理事会揭露那些支持武装恐怖团体和为其提供资金的国家的行为，特别是沙特阿拉伯和卡塔尔政府和土耳其领导人，立即采取措施让这些国家停止对胜利阵线和自由沙姆人运动和叙利亚境内其他基地组织的下属组织的支持。这一行动有助于防止在Fu 'ah和Kafraya镇发生巨大灾难。



是针对恐怖组织及其支持者的罪行采取行动而不是保持沉默的时候了。国际社会应把未能打击恐怖主义的责任归咎于阻止安全理事会履行反恐职责的各方和那些支持它们的人。尤其应追究土耳其领导人及其恐怖分子屠杀 Fu 'ah 和 Kafraya 镇人民的责任。

请将本信作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

大使

巴沙尔·贾法里希(签名)

---